



中共中央政治局召开会议 讨论政府工作报告 审议关于巡视31个省区市和新疆生产建设兵团情况的专题报告 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京电 中共中央政治局2月12日召开会议,讨论国务院拟提请第十二届全国人民代表大会第三次会议审议的《政府工作报告》稿,审议《关于巡视31个省区市和新疆生产建设兵团情况的专题报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,2014年,我国发展面临的国际国内环境复杂严峻,全球经济复

苏曲折乏力,国内经济下行压力持续加大,多重困难和挑战相互交织。在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,我们科学把握大势,坚持稳中求进,继续创新宏观调控思路和方式,统筹稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险,全面完成经济社会发展主要目标任务,全面深化改革实现良好开局,全面推进依法治国开启新征程,全面建

成小康社会迈出坚实步伐。一年来,我国经济社会发展总体平稳,稳中有进,经济运行处于合理区间,经济结构有新的变化,发展质量有新的提升,对外开放有新突破,人民生活有新的改善,发展的协调性和可持续性增强。这些成绩来之不易,是全党全国各族人民团结奋斗、迎难而上的结果,坚定了我們勇往直前的信心。(下转第三版)

州委常委会召开会议传达贯彻省“两会”精神 追授唐时胶同志为全州优秀共产党员

本报讯(记者 陈杨)2月14日上午,州委书记胡昌升主持召开十届州委常委会2015年第3次会议,传达贯彻省十二届人大三次、政协十一届三次等会议精神,会议追授唐时胶同志为全州优秀共产党员。

会议要求,全州上下要迅速把思想和行动统一到省委、省政府的决策部署上来,把学习贯彻省“两会”精神作为当前一项重要的政治任务,认真研读,领会实质,结合甘孜实际抓好落实。

会议强调,州委近期下发的《2015年重点工作实施方案》是今年全州工作的重要指南和总体遵循。各县务必发挥工作主体和责任主体的作用,州级部门要着力抓指导、抓督促、抓落实、抓进度,合力抓好“十项重点工作”,确保州委重大决策部署落实落地。

为会风“新常态”点赞 ——从全州党组织书记落实党建责任制述职评议看会风转变

■ 本报记者 陈杨

2月11日,在参加甘孜州2014年度党组织书记抓党建工作述职评议会议时,党员代表武威凯发现,今年的述职评议会议有明显创新,新常态下务实的新会风自然流露。

按照中央、省委部署要求,2015年2月底前,市、县、乡三级党委将自上而下,逐级开展党建工作述职评议考核工作。

在述职中,18个县的县委书记下深功夫、真功夫,讲成绩不过分,讲问题不遮掩,讲整改措施,突出质量和效果,特别是坚持问题导向,既查摆党建工作中的突出问题,对其工作进行分层面点评,又为解决问题支招。

以下是记者截取的部分县委书记的发言片断。泸定县委书记陈廷全:“去年我进乡入村128天,走遍全县130个村、社区,走访10%以上农户”;

州委对述职评议考核工作高度重视,作出周密安排。州委常委会专题研究,州委书记胡昌升亲自审定方案,州委组织部精心准备,抽调工作力量到各地暗访督查、摸清情况,把功夫做在了会前。

群众谈心交流600余人次,收集意见建议54条,解决通村公路、灌溉水渠、危房建设等困难问题80余件。

白土县委书记康光友:“我立足既定思路,以干部作风建设为切入点,群众工作‘六大活动’为着力点,带头践行‘六种干部’标准,全年走村入寺调研121天,覆盖全县150个行政村、35座寺庙,走访慰问贫困党员和贫困群众153人次,帮助基层和群众解决实际困难35件”。

每一位述职的县委书记都做好了“功课”,不为述职本身而述职,述的是态度,述的是认识,述的是决心。记者发现,“走村串户的天数,解决群众难题件数”成为述职的重点,存在的问题更加真实,对未来的打算更加具体。

胡昌升逐一一对每一位述职的县委书记作出点评,开门见山直指问题,提出要求明确具体。每一位述职人员都坦诚接受。

为了让述职评议更加科学,我州还专程从成都邀请到两名党建专家对述职的县委书记进行集中点评。

“书记到乡村走走,实实在在帮助老百姓解决困难,给党员们带了个好头”,首次参加州一级层面述职会议的泸定县岚安乡马兜岗村党员代表苍炳荣高兴地说,“每位发言也不超过10分钟,会议也紧凑得很!”

新常态,不仅保持好作风,更展现了新作为。胡昌升在点评中特别指出,守纪律、讲规矩,这是政治新常态对干部起码的要求,唯有谦虚、坚持,甘孜未来才有希望。

记者观察

全州安全生产暨消防、森林草原防火工作电视电话会议要求 主动适应安全生产暨防火严紧新常态 确保各项措施落到实处

本报讯(记者 张涛)2月15日上午,我州召开安全生产暨消防、森林草原防火工作电视电话会议,要求州、县、乡、村各级各部门务必高度重视、加强领导,精心组织、全面动员,形成合力、落实责任,增添措施、确保安全,主动适应安全生产暨防火严紧新常态。

会议强调,当前和今后一段时间,是安全生产和防火工作最艰难、最关键、最重要的时间段,由不得半点松懈,全州上下必须牢牢把握最严厉的森林火灾防控新常态,把各项预防措施切实落到实处。

各县、各部门要进一步提高思想认识,县、乡(镇)政府要切实担负起主体责任,层层分解任务、落实责任,确保森林草原防火责任落实无盲区、无死角。

要以彻底整治“七不”现象、“七种”行为、“两虚”问题、“四无”情况为重点,坚持党政主抓,着眼长效机制,深入排查隐患,加强防火力量,注意安全扑救,加大督促力度,进一步加强防火措施。

在重视森林草原防火的同时,要高度关注消防安全,切实防住城乡火灾。各县各部门一定要对近期安全生产工作再部署再动员,高度关注道路交通安全,大力确保

各类节庆安全,切实维护好日常生产安全,将最紧密的安全生产措施落到实处。

会议要求,各县、各相关部门要时刻准备做好应急处置准备,提前做好各类物资筹备,护林员、草管员、值班村民要到点到位,一旦发生森林草原火灾要按照就近、就地、就快原则,迅速动用专业力量,力争将火灾消灭在初发阶段;要制定好节日期间安全生产事故应急处置预案,加强事故应急处置车辆和应急设备调度安排,确保发生事故召之即来、来之能战、战之能胜。

各级各部门要进一步加强值班值守,不断加强24小时值班和领导带班、火情报告制度,常态坚持森林草原防火专职巡山员巡山和村民轮流挂牌值班制度,层层筑牢森林草原火灾预防体系。

州政府联系副秘书长,州消防安全委员会副主任、州森林草原防火指挥部副指挥长和州安全生产委员会、州消防安全委员会、州森林草原防火指挥部各成员单位负责人在康定主会场参加会议。各县政府(海管局、亚管局)主要领导、分管领导及安全生产委员会、消防安全委员会和森林草原防火指挥部成员单位负责人,各乡镇负责人在各县分会场参加会议。

州府副州长、丹巴县委书记杜德清:“去年我先后125天深入158个村(社区)、35座寺庙走访调研,面对面听民声、逐村摸实情,联系群众解难题,促膝与

以下是什么困难?”在卡玛村,贾瑞云走进该村贫困户田贵富家,关切地询问他家情况。贾瑞云鼓励他们说:“你们一定要树立信心,相互帮助,战胜困难,重建家园。有各级党委、政府的关心和各有关部门的帮助支持,相信你们一定能够把自己的家建设得更美,日子过得更好!过年后,最要紧的就是赶紧动手维修、重建房屋,力争来年春节搬进新家。”

州府副州长、丹巴县委书记杜德清:“去年我先后125天深入158个村(社区)、35座寺庙走访调研,面对面听民声、逐村摸实情,联系群众解难题,促膝与

州府副州长、丹巴县委书记杜德清:“去年我先后125天深入158个村(社区)、35座寺庙走访调研,面对面听民声、逐村摸实情,联系群众解难题,促膝与

州府副州长、丹巴县委书记杜德清:“去年我先后125天深入158个村(社区)、35座寺庙走访调研,面对面听民声、逐村摸实情,联系群众解难题,促膝与

州府副州长、丹巴县委书记杜德清:“去年我先后125天深入158个村(社区)、35座寺庙走访调研,面对面听民声、逐村摸实情,联系群众解难题,促膝与

州府副州长、丹巴县委书记杜德清:“去年我先后125天深入158个村(社区)、35座寺庙走访调研,面对面听民声、逐村摸实情,联系群众解难题,促膝与

州府副州长、丹巴县委书记杜德清:“去年我先后125天深入158个村(社区)、35座寺庙走访调研,面对面听民声、逐村摸实情,联系群众解难题,促膝与

深情送祝福 天寒暖民心 省纪委省监察厅工作组到我州开展春节慰问送温暖活动

本报讯(记者 陈斌)带着省纪委、省监察厅的浓浓深情,带着对甘孜各族群众的深深牵挂,2月12日,省纪委常委、省监察厅副厅长贾瑞云一行在州委副书记、纪委书记汪洋的陪同下,深入我州康定县和道孚县开展春节慰问送温暖活动,看望慰问基层困难群众、党员,为他们送去党和政府的温暖与关怀。

贾瑞云一行先后来到道孚县八美镇卡玛村、康定县塔公镇下马龙村等“11·22”康定地震灾区,详细了解灾区群众生产生活情况,并将大米、清油、茶叶、挂面等生活用品和慰问金送到灾民手中。

上还有什么困难?”在卡玛村,贾瑞云走进该村贫困户田贵富家,关切地询问他家情况。贾瑞云鼓励他们说:“你们一定要树立信心,相互帮助,战胜困难,重建家园。有各级党委、政府的关心和各有关部门的帮助支持,相信你们一定能够把自己的家建设得更美,日子过得更好!过年后,最要紧的就是赶紧动手维修、重建房屋,力争来年春节搬进新家。”

用心用情关心 欢乐祥和过年 陈忠义看望慰问康定地区破产改制企业职工

本报讯(邹旺旺 记者 宋志勇)春节和藏历新年将至,带着州委、州政府困难群众生活的牵挂,2月11日,州委常委、州政府常务副州长陈忠义看望慰问了康定地区破产改制企业职工。他要求州县相关部门要用心用情关心破产改制企业职工群体,积极帮助他们解决生活中的具体困难,确保他们过一个温暖、祥和的新春佳节和藏历新年。

“医保、社保都有保障吗?” “都有。” “一个月有多少收入?” “2000多元。”

在与冯友刚交谈中,陈忠义得知冯老今年已84岁,平日里喜好书法,写得一手好字,前些天在州书法家协会组织下还为“11·22”康定地震灾区群众免费写了不少春联。他对老人爱好书法、情系灾区给予了高度赞赏。他说:“老人家有这样的爱好,非常好,同时也非常感谢您对灾区群众的关心,新的一年,祝您和家人身体健康、生活幸福。有什么困难多与社区干部交流,希望我们的社区干部发挥好作用,多为咱们居民办实事、办好事,让老百姓高兴满意。”

当天下午,陈忠义来到新川藏运业(原康定运输公司),看望慰问退休职工杨胜。杨胜于1965年参加工作,是原康定运输公司保卫科科长,2005年改制后退休。一家人居住在建于上世纪五十年代的老房子里,房子虽然有些破旧,但杨胜和他的老伴儿却把家里收拾得十分干净整洁。

随后,陈忠义又分别来到原康定运输公司和南门居民点,看望慰问了原康定运输公司莫定友和原甘孜州翻胎厂退休职工冯友刚。

在莫定友家中,当得知他有20年驾龄时,陈忠义说:“不简单,老师傅,过去开车非常艰苦,路也不好走。现在不同了,我州开展交通三年集中攻坚后,全州道路状况发生了翻天覆地的改观,现在到巴塘县,一天就可以到达,很方便。”站在一旁的莫定友的妻子说:“我也退休了,现在政策好了,生活比原来好多了,感谢党和政府这些年来一直关心我们。”



甘孜“春晚”值得期待

圣洁甘孜 幸福家园

——“2015甘孜州木羊新春群众文艺汇演”特别报道

圣洁甘孜,我们用歌声为您点赞;幸福家园,我们用温情和您相伴。

康定木羊新春群众文艺汇演为您带来一场视觉盛宴。群众演员挑大梁,本土节目唱主角,全新打造的经典歌舞,极具民族特色的曲艺魔术,笑语满堂,特色溢香,让您快乐品“年”。

本土明星汇聚,降央卓玛(最美女中音)、村根(藏族人气歌手)、泽旺拉姆(藏族当红女歌手)、吉香(山歌仙女)倾情加盟。

群星荟萃,光芒闪耀,和您一起回顾喜悦的收获,展望幸福与希望。

甘孜日报“木羊新春群众文艺汇演”特别报道栏目“活动”将于2月21日隆重推出,读者可填写刊登甘孜日报的纸质选票,广大网友可关注微信公众号“康巴传媒网”,点击进入活动专区支持您喜爱的演员和节目,并有机会获得幸运奖!

2月19日晚8时,甘孜电视台“新闻综合频道”、“甘孜卫视”【www.ganzhi.com】、“掌上甘孜”客户端【加客户端二维码】同步播出,电视、网络、手机齐分享,陪您一起美美过新年!敬请期待!



本报讯(实习记者 刁海瀚 吴远胜)前不久,“圣洁甘孜·幸福家园——2015甘孜州木羊新春群众文艺汇演”完成了录制,记者在现场发现,今年的晚会舞台设计更加绚丽夺目,LED舞台背景让朴素的民风民俗与时尚、现代相融,尽显康巴民间传统的古朴典雅之美。背景与节目搭配错落有致,不仅加强了舞台的空间感,而且使表演的节目在视觉效果上更显饱满。值得一提的是,本土特色的装饰道具,在应景变换的灯光效果下,为舞台增添了灵动优美的意境。



距离羊年农历春节还有几天,乡城县临街的商家将各式年货摆得满满当当,从四处赶来挑选年货的群众人头攒动,浓浓的年味扑面而来。笔者在街头看到,除了节日期间必须的消费品生意火爆外,服装店、鞋帽店、金银饰品的生意也是平时的好几倍。图为热闹的年货市场。(何才华 摄影报道)

本报讯(宇男 杜蕾)2月11日15时,州气象台发布森林(草原)高火险天气黄色预警信号。近期以来,州内大部分地区降水少,相对湿度较小,空气干燥。预计未来3-5天康定、泸定、丹巴、白玉、炉霍、新龙、道孚、九龙、雅江、理塘、巴塘、稻城、得荣、乡城等地将出现高火险天气,森林(草原)着火、蔓延风险等级将分别高达4-5级,极易着火、蔓延,请公众注意防火。

我州发布森林(草原)高火险天气黄色预警